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1. No amodeyBet 011 givon acvpPateg (dev vdpyel EXITESO TOV VO, TEPLEYEL KOl TIG SVO)

2. Na Bpebel n e&lomon tov emmédov (q)mov mepiéyel v (&) Kat eivan mopdAinio mpog v (&).

3. Na Bpebei n e€lowon tov emmédov (P) mov givor TapdAinio Kot Tpog Tig 000 gvbeieg Kot anéyet e&icov

amd OVTEC.

OEMA 1° : Aivovtar o1 gvfeiec: (£): le—yZZ%2 Kot (&): X=y-1=

OEMA 2 : A) Na oyediac0ovv ot emebvetec : o) 2=X +Y°, B) z=—(X +Y*),7) 2=9- (X" +Y’)
B) Atvetoi n kopmoAn : z2=6— (X +y’), 102=40-X.
1. Na oyedwaoBel kot va amoderydei 6t n TpoPoin g oto eninedo XOy eivar KOKAOG TOV 0moiov va

Bpeite v aktiva Kot 10 KEVIPO TOV.
2. Mg Bdion to mpornyovpevo epdtnua va Bpebel o mopapeTpikn g TopioToon).

OEMA 3: A) Aivetar 10 vrocvvoro tov R’: V = {(X, Y,2): X—y+2z= O}Kou U= {(X, Y,z): X= Z}. No
deiéete 6t ta V,U sivar vmdywpor tov R kar va Ppeite o Péon kar ) S146TOGT TOV VITOXDPOV:
V,U, (VAU)".
B) Na Adoete to o0t

X=X +X =X +X =1

X =X =X + X, —3X =~-1

2X =X, +3X, +4X, =2

OEMA 4: A) Aivetal 6t évag 3 x 3 pn daydviog wivakag A €xet tov aptBud -2 duthn wotun pe 6Vo
avtiotora Wodtavoopota to X, =[11 0]T , X, =[10- I]T Kot Tov oplOpd 3 omh ot pe éva

, . T . . ,
avtiotolyo woddvooua 1o X, = [1 1 1] . Na mpocdiopicete Tov mivaka A, 0ITIOAOYDVTOG THV
1

11 1] [-1 2 -1
owdwkacia, av yvopilete 6Tt |1 1 0| =1 -1 1
01 -1 1 -1 0

No. Bpebovv ta yopaKTnp1oTikd Toch Tov mivorka A’ .

B) I'ie T ypappn anekovion TR - R’ T(X,Y,2) = (X+ 2z, X+ y+22 2X+ y+32) va Bpeire:
1) Tov muprva kot T0 GHVOAO TIUDV TNG.
2) Tov mivaxo ¢ T ¢ Tpog T kovoviky Baon tov R,

Awapkera e€étaong 2:45 dpeg KoM emroyio !



